2 (A2553] -3 d A=)

o 2kt

=
=

347 2007 A=A DA

2]

&%ﬁﬁ%

T NH



(m] of X oH(FH)
7} Awr3A  BEAga, AP nE S, AWER dlo] oAl AT
. 533
— T3 HFS (FugREEF EEIA)
- AduES (FIuFALdREdd SEIA)
o 3AE o A
1) dutslA
<A A AAJEFEAHANEE) > CORELD
2 o 200744 200614 =
- Of| At % Of| At % S %
Ml 2l off A 196,295,565, 100] 230,806,402] 100 A34,510,837 Al5
M o] £ ol 17,016,843] 8.7/ 16,728,708 7.2 288,135 1.7
ZAEIAeE0! 3,760,691 1.9] 3,974,087 1.7] 213,396 5.4
KHAIRICLSO] 5572 0 1,577 0 3,995 253.3
Azl 3,556,204] 1.8] 3,741,300 1.6/ 180,096 A4.8
N 197,115 0.1 231,210 0.1 A34,095] A14.7
ofxE=2] 1,800 0 o o 1,800 -
SOl AN A M Q4o | 13,256,152 6.8 12,754,621 5.5 501,531 3.9
SAZAT Lo 3,000,000 1.5 3,000,000/ 1.3 0 0
= o 2 7,866,000 4] 7,998,000 3.5 A132,0000 A1l.7
A £ o 2,339,000] 1.2| 1,701,863 0.7 637,137 37.4
XA = 5 ¢ 51,152] 0 54,758 0 A3,606 A6.6
H x| 154,278,722 78.6) 184,577,694 80| 430,298,972 A44.3
2 1 2 x Z| 38138,006 19.4] 68,444,650 29.7| 230,306,644 A44.3
DEESPERZ | 111,900,0000 57| 111,253,000 48.2 647,000 0.6
Ji 2 A A | 107,830,000 54.9 108,808,000 47.1 A 978,0000 A0.9
5 A AN 4,070,000 2.1] 2,445,000 1.1] 1,625,000 66.5
7 = 4,240,716/ 2.20 4,880,044 2.1 £639,328/ A13.1
= 3 7| = 140,000/ 0.1 o o 140,000 -
2o R= 7|2 284,000, 0.1 307,000 0.1 A23,0000 A7.5
MAAS AT |2 1,803,692| 0.9/ 1,535,970/ 0.7 267,722| 17.4
DRISKST 2 975,874/ 0.5/ 1,059,754] 0.5 A83,880 A7.9
TRRIS D 2 460,000 0.2] 928,620/ 0.4 2468,620] A50.5
sgo=7|2 577,150, 0.3] 1,048,700 0.5| 471,550 A166.7
XA 2 oRIZSE: | 25,000,000] 12.7] 29,500,000/ 12.8) 44,500,000 A15.3
B B! 25,000,000 12.7| 29,500,000 12.8] 24,500,000 A15.3
X SHE 215,654,121 — £7 196,295,565 M9 = 19,358,556%2] ZloH
(RFF=RI2) 4,879,000 2 =oH, o|= X{=A 24,237,556A2 ZHH )
DoAY HE : @X-SAHEEIXT S UEXS WL A S-AHOIE TN AIIS XR6HD
X=0lo] OlXstn Bolst e A2 9ok SOCAAE L WY Al
b OHAAY HE : NUEEO HAS S5t ANE S HES 9l N MR N QRIS AR




4 (A2553] -3 A - AR =)

<AHL3| A MES(FAHAA L3>
(9] A9
_/I\_ i [g ,O7LQ:|—q—téFZEO:”{lr L4 EO:” A OH > ;D|. %%F%
= ol = o < (%)
3 A 411,578,735 433,097,757 | 121,519,022 A5
23 g = 84,158,402 85,937,654 | A1,779,252 A2.1
A wE = 234,265,995 259,846,515 | 225,580,520 N9.8
AR "I S <R - 72,534,925 74,602,909 | A2,067,984 A 2.8
Hlo] A=A} 20,619,413 12,710,679 | 7,908,734 62.2
2) 5¥3A
(9] A9
op W Susy gxgeiet | WSG | B 2 558
Rl S S RS s 17,100,000 | 11,840,204 | 5,259,796 | 44.4
ol T E J
24w Bt %ﬂijﬂuf*]%ﬁ_ 5,293,000 | 2,812,354 | 2,480,646 | 88.2
3) 71+
(9] A9
2007H 227 =
. =us 200042k 2007 A=Y
& @ W SUIAY E irfeiCAE) 1
= XNE&E LB
S8l S 111,678,799/1,467,200/ 707,000/ 760,200) 12,438,999
g
A2AEA715 | 240,050 222,600 16,000/206,600 446,650
A WES| B 7] 12,952.267]3,086,931/2,200,000 886,931 13,839,198




A nFEa A7
[A0s] A Al Y Eok(5A A RHESH)]
1 A=
(2] © 290)
5 o 200714 2006L4 = 2
= ot | % ofiste | % | Sz %
Ml el off A 153,652,295 100 178,826,022 100 A25’173’7§ Al41
N g 2 ol 11.752.019 7.6, 11.232.708 6.3 519.311 4.6
ZARMelL] 1.606.467 1 1.566.587 0.9 39.880 2.5
AR~ 1448 0 1577 0 A129 A8.2
A= 20 1.407.904 0.9  1.333.800 0.7 74104 5.6
Lnzol 197.115 0.1 931210, 0.1  £34.095 A14.7
oI Al M M 222 | 10145552 6.6/  9.666.121] 54|  479.431 5
= o = | 7.866.000 5.1  7.998.000 4.5 A132.000 ALl7
X 2~ ol | 2228400 1.5  1.613.363 0.9 615,037 38.1
x| Lhd = 2= of 51152 0 54.758] 0 A3.606 £6.6
B = =2 | 116.900.276) 76.1 138.093.314 77.2] A21.193.038  15.3
2 o o8 = 2| 29399276 19.1] 53.183.314] 29.7 A23.784.038 A44.7
UEsEEEEEE | 87.501.000 56.9 84910000 47.5 2,591,000 3.1
Jh o= A A | 87,501,000 56.9 84,910,000 47.5 2,591,000 3.1
XA 31 GIREER | 25.000.000 16.3 29.500.000 16.5 £4.500.000 A15.3
T e 25.000.000 16.3]  29.500.000 16.5 ~4.500,000 A15.3
[1 AE2A
O 20079= HAHuTs A Adodd 2 dd ohe] 14.1%<
2519 73 372uF 7: o] A8k 13 5369 53 2299 5o a
AFADA 5D @ FAFE =9 zo

T ©

] & A W7o e R A
AFErel wet Ads vl 4.6%< 59 13 9319 13:90]
1179 53 2019 91 9lo|H,

Zog

EA A (R 2T +ALA B ARF35)S FAALAIY A AGAE75
ANEegA250] Haz Ad] 15.3%<1 2569 93 3035 80| 7 ®
17 4199 27+ 6 Qo2 AA3 oﬂ*WWOlﬂ} APR S

MEHE 173,401,2958 %@ = £3& 153,652,295 = A 19,749,000
(RFZE 4,879,000 Z, o|=xfgl 24, 628 L000X2 Z+oH)

975% EEAY FrEe
977% S ASFF AL NAAGRAZ NP 4,
el 4k 1872 W i sabdel Ageg 2o

= A
2g19le] Wl A Aol Basiel



A52H-=)

-

NEE:
[AWE3] A A=+ o]

6 (A2553]-

i~ N F = o ®
Me | & | | o | = | & | o< )
n_mw q N g wﬁ
Klo
Sl o |« | o NN ol Njo
~ W | o | m |~ | x| © B s
N N~~~ | N o O# of
T oo | Z o ey —_—
Llo|om | =85 T2 o~ . )
x_o s <t o~ — — N Ql % % % % ~ N©)
4 <« T + s @R v
S| N |~ | o ||~ ~n o o 5 NN 0 >
= (@ < > O# ] N N A_ O~ D~
=3 S < =
T o %
o[ m ||~ ] o | © = o
= — | Q| © | N |~ | m T R
.Mr R A R e R e =] N 9 SR o= or
= £ 58 225 T < o Mo R o =
A |~ ||~ >0 = = = = o = o
T D0 NS0 (AN S S X
<J N N Wﬂ - HA_W_ ‘_Mm“_ N _nﬂ e ~
S| N | ™ [ =] o | —~ ! W o N ™ S
D S|l —~ | = m — o o = or ow B T my
T D~
<0 Mo oS a8 T
" T B ~ Cl
=238 28 o8 7
2 2 3 22 6 o N mu__ Yl W
I Ll S A e R I A 7O = < o~ m N gy
= I A A K &= g o
—_ X
< o A
T = | =T | | | F B mﬂ T oy B T T N gl E
—_— = T
* T X x| = TR oy B
= | i Y = oW TR
" ST e - DI o memexTF oo
wl e R | = ~ox N
] O O

d 959

Kl

5591 8



(A12558]-BF AL AAGAF-=) 7

EANE Adsdadng 29.1%9 79 34 5135 44 o] FAH
3291 63 309k 2- Qo7 I Fode
()
e
= (AFG ™) of| Ak A &A1l Sazk | v 1
SHHEAPIHAIZE BHOKS/W 1 21,538 0 21,538 994z
CRYHUAEHS A THEAZ} 15,000 0| 15,000 995z
AE 2o [AAks ALY 500,000 0 500,000 1010z
AR 7 A G50 116,325 99,714 16,601 1025%
A7 A A4/ 7 2ol 4k
(@%HH]WHLE@—%%&H) 87,900 07 87,900) 1064%
Q&AM ¥ 2] S 15,000 0 15,000 1067z
% B7dul 1 ofesgogu(, ofu(, JRFl6(, 2B437Hu(, 2K T, ApoHse| 5
— AAAo|AL HAATAdRT 1.3%2 19 43 179o] 7=
1056 73 35%F 7oz Aol HAIY Y Feude
()
HEH(AEHE) of Akl ATl | FAZE W] 1L
e AFATIA HEHH9 2,200,000 1,553,000647,000]1034%
Aol E&n] A~ At A XY | 2,628,752] 2,451,1611177,591 1069&
WA A S~ £A8AE | 351,130)  332,000| 19,130 10692
AdoraZoks|robd A A | 55,754 0 55,754/1074&
AEAZ o ok Aan BA | 25,044 0 25,04410742
24 E=

7RS[O AT, EAYD, 303, RA7EOR, RPA(THSo(H



2,318¢] 83 4109 7HQozm 1 FoydL

A% o AklTin] 2.9%921 709 63 1277 23 0]

Zhoug)

(ko] <)
FEY(A}H) oAkl AdTYRl | A7) H| 31
A7 / ARSI SA ol 26,000,000 32,642,000 46,642,000 990%
AN | AAHAEAREO1 A P
(CApTeD) 5,490,000| 8,443,000 A2,953,000 990%
ABE] / A SAE A | 1,020,030 0/ 1,020,030 995%
At / AAGASAR]™ 112,272,000 11,585,000  687,000/1000%
AR / A A2u] R ] 24,293,000 15,714,000/ 8,579,000 1002%
A / AARATA R 16,454,317] 14,160,429] 2,293,888/1002%
EsARRYN) / Aol | 5,277,000(11,198,000) 45,921,000 10042
=244 / AAugRoiel 36,371,000 36,500,000 129,000 1006%
=244 / ARAleARLe A | 42,333,500) 40,914,000) 1,419,500 1008%
EEAd [ AR DA AR %
(AR 2,900,000/ 1,300,000 1,600,000 1012%
AEAFTAY / AduiEoiE] | 8,143,000] 7,400,000/  743,000/1030%
Zﬂ*é%%%ﬂ [ AR E] &
AR 2,779,997| 3,150,000/ A370,003 1034Z
Zj}go Wrﬂ /X]'A]"AEH] 2z
(A~ 114,800 282,000 167,200 1036%
FFA2L [ AuERE] | 2,239,970] 7,210,000 44,970,030 1048%
S Alapd / AldnIRE e %
(ZHA) 1,935,000 2,750,000 4815,000 1050%
wEHY / AR GATARE | 750,0000 975,000 4225,000 1068%
g [ AR SRRl %
Az 166,353 144,000  22,353/1070%
THelE] / AR S SR o] 15,300/ 42,250 426,950 1074%
RRIRE] [ AR AR ol =
CAzlateD) 55,500/ 170,000 4114,500 1075%
% RHER(F 1 A[AW[RIRTHG(, RIZERFEO(X, R (THRMHEO(RY, 2R S| &



’

37y

cl

-

& A

27y

cl

(A 2553] -

= HHEAE A G,

& A

i

-

-

T23}e}
A A}l 1079 o

9912 = AYEAN §4 Bao} B
=

©

AYAALE A2

Z1l=
o=

A~

Ak @ 17700 o
T

=
AeA ¥

) .
©9

=

skAL

CEIE RN

9912 %A}

]

1009Z ojglo] R3 79 7AAd] o)

AkdHl e Sl A
10302 9 %3}

1

(@)
T

A

ol
ol

Nio

—_—

B Hzzol A AR

Bo
o
o

+

10632 <

ol 3k W&

(o]
po
fa

AL A A

o

4go] Pastthy Aled

i

k<)
Tl

2} A

) .

Fod =

<)

24 Sl o

i
=



10 (A2553] - w33 A AH AR =)

0 %3 A4
1) A ARAS AR

(el 9d)

oo 0 oa oo | TR aaegay | TEE 5 2 BHS

3 A | 234,265,995 100 254,062,365 100/ A19,796,370 A7.8
ol A W | 5589599 2.4 5589599 2.2 0 0
= A W | 3265302 1.4 3260302 1.3 5,000 0.2
A 4 o] A 10,700,957 4.5 10,570,357 4.1 130,600 A1.3
A B2 & 211,952,137 90.5 231,884,107  91.3A19,931,970 A8.6
W = A 8 2758000 1.2 2,758,000 1.1 0 0

2) AEYA

N

Ad g A% 2007d% FgoAehe AR




11

A5 72

o
wl
T

(A12552] -3

2. BAMSA

=
=

7} A YAl

Gl

m

=

e

—

o

[~

il
ol e A

g Ak o R fjn

X T P

0 < w0

a T el

Ho i~ 2

Ho E N

S = T

% . LO LO . . 7.

0| <f < N N S

— o W0 © <f N

N Q™ ap) — o0 ap)

<t Te) 0 ©

Nlo - < < - -

(N (N —

o N~ - Te) © >

M_. — | D~ o~ [3p) — —

cClR A

1:m||_ (o (o — —
]
&

Ml — o —

T o | < ASE Te) o Lo

oy | N N -~

<~ Te) N ™
B

m o8 of oF T

R R I

=" X " o4 =’

® o T ~

v 1w B

[] o '

Gl
[m

T
F
v

N

[~

3R
oS @
I 0RX
£ mEOX g
W
5w
—_— = o
SUE b
— Eo,aﬁﬂﬁ R0
= AFS (2%
T~ Wz
s R T
N o M ™
Xl & —H S
DV~ &~ o &~ o
— < <t b~ ©
Ap WO B A N O
N 4, (ap) (ap) — —
No | o N ~
N© © © i~ O
B | =0 o0 & ™ ©
T | % <~ <+ ™ N
g ~ N ~
. Mo o m m o
S oo | = < n © o
~ |Njo 0 )
~ Lo < <f
=
e e @
ol P o
<o W om
BrORE w2 Ak
PO T ooT
ﬂ.l ﬂA_l | T | |
[] []

U "HESA

o 5ol

(6}

3.3
[

o=

H

vl
=

5291 93 3

=
=

I Al A, o vln|

S )

|=I L
2

ol

o



